
RKBS Klavertje vier 

Dussenstraat 38 

2134 DL Hoofddorp 

www.klavertje-vier.nl 

mr@klavertje-vier.nl 

 

Notulen MR vergadering 
d.d. : 22 januari 2024 

opening :  19:30 uur (vanaf 21.00 besloten) 

sluiting :  21:30 uur 

aanwezig :  4 leden PMR, 4 leden OMR en directeur 

 

 
1. Schoolfruit vanuit leerteam gezonde school  

Lid van team gezonde school geeft aan dat er een peiling is gedaan bij het team van Klavertje 
vier. Ongeveer de helft wil 5 dagen fruit, een kwart 4 dagen fruit en de rest vindt 1 dag goed. 
Voorstel is om begin van volgend schooljaar te starten met 4 dagen fruit en daarbij water of 
melk. Na de meivakantie willen we starten met fruit- en waterdagen. De kinderen nemen 
dan alleen nog water mee naar school als drinken.  

 
2. Sociaal Veiligheidsbeleid Meer Primair 

De meest recente is van 1 april 2016. Er wordt een nieuw Sociaal Veiligheidsbeleid gemaakt 
op dit moment en deze wordt aangepast aan de tijd van nu. De oude versie wordt wel 
verstuurd naar de leden van de MR en deze staat ook op de website van de school.  

 
3. Schoolveiligheidsplan 

Bij ons op school heet het Het Respect protocol. We gaan dit veranderen naar 
schoolveiligheidsplan. De directeur past dit aan en stuurt dit naar de MR toe. Hierin moet het 
stuk Vreedzaam nog verwerkt worden. Het team wordt dit schooljaar geschoold voor 
Vreedzaam.  

 
4. Plan van aanpak (RI&E)/ arbobeleid 

Er is nu 2 keer een vragenlijst door de veiligheidscoördinator verstuurd en bij de 2e keer is 
het door meer leerkrachten ingevuld. Deze wordt nog met de directeur besproken en de 
punten worden in de volgende MR-vergadering met de MR gedeeld. 

 
5. Begroting  

De directeur bespreekt de begroting. De peilingsdatum is van 1 oktober verschoven naar 1 

februari. Er zijn nu minder leerlingen dus daardoor krijgt de school ook automatisch minder 

budget. We krijgen ook inkomsten van het samenwerkingsverband. De kosten voor de 

huisvesting gaan naar beneden, als we minder lokalen gaan gebruiken. We hebben een 

nieuwe bestuurder en een nieuwe controller en die hebben de controle ervan aangescherpt.  
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6. Concept formatieplan school  

We moeten van 22 groepen naar 20 groepen. We moeten naar 25,1 leerlingen per groep. Dit 

is op basis van wat we nu weten. De instroomgroep die 1 februari start is in mei al vol. In mei 

moeten we de 2e instroomgroep starten. Er zijn veel nieuwe aanmeldingen. Met deze 

formatie gaan we het waarschijnlijk niet redden met de hoeveelheid nieuwe kinderen.  

 

7. Voorstel aanschaf schoolspullen door ouders zelf  

Op school merken we dat kinderen erg onvoorzichtig zijn met materialen bijv. oortjes. Dit 

kost de school veel geld. Er wordt een voorstel besproken wat ouders zelf moeten gaan 

verzorgen. Dit overzicht is van groep 3 t/m groep 8. De directeur gaat naar een lijst kijken en 

we komen hier nog op terug.  

 

8. Inwoning PI de ster  

Is tijdelijk voor 2 jaar. Na de voorjaarsvakantie start PI de ster.  

 

Het Creator lab moet worden verplaatst, omdat de gemeente het lokaal heeft gevorderd. Het 

komt zoals het er nu naar uitziet in het lokaal van de oude teamkamer.  

 

Besloten deel MR 

 

1. Taakverdeling 

Geen ingekomen stukken.  

 

De voorzitter neemt 2 weken voor de volgende vergadering (11 maart 2024) contact op met 

de directeur om de nieuwe agenda op te stellen.  

 

 

 


